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BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEeHa 3a
CYeT yBeNIMUeHUs KOIudecTBa JIEMKOIIMTOB U MaKpo(daros, a Takke HaIU4YUs arrIioTUHALIUY U
arperauuu. CnegyeT BHIIOJIHUTH IOBTOPHYIO CIIEPMOIpPaMMy (Kak MUHUMYM - yepes 2 - 3 Heflenu OJid
WCKITIOUeHHUs ommnbKu nabopaTopun). Ecnu n3MeHeHUs COXPaHATCS, TO HEOOXOIUMEI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS MPUYHUHBI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .

YBenuuenue 1eHKOIUTOB U MaKpo(daroB MoxkeT OBITH CBUAETEILCTBOM BOCIIATIEHUS (HAPUMED,
IIPOCTATUTA, YPETPUTA, MHPEKINU, TTepelaBaeMOii TTI0JIOBLIM ITyTEM).

Hanuuyure arrmiOTUHALIUYA U arperanuu Hepegko ObIBaeT TP aYyTOUMMYHHOM 6ecnnon1/m.



